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1. A buyer’s premium of 12.5% applies for successful bids placed with Trains, Planes and Automobiles; this includes absentee bids,  
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9. At the ‘fall of the hammer’, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in 
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again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The Auctioneer’s decision will be final.

10. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or 
electrical operation.
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auctions), or we can arrange to pack and send the goods (postage & handling charges will apply).
18. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the auction, a late payment fee shall be charged of $10 for the first lot and $5 

for each additional lot.
19. If a purchase remains unpaid for a period of 14 days after the auction, the sale shall be cancelled and the lots will be re-auctioned; the 

defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.
20. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the 

former buyer will not be entitled to any proceeds or accrued profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior 
to disposing of the goods.

21. The hammer price, buyer’s premium and shipping costs (if any) all include 10% GST where applicable.
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Lot No. Description Starts at

1 Corgi Bentley 1827 Le Mans. Very good.  ($20–$40) $10

2
Corgi 1190/1 Ford Cargo Box Van "Arnott's Biscuits". Excellent in 

good box.  ($20–$40)
$4

3

Two Corgi Classic Cars: D711 Saab 96, maroon; and 96220 Austin 

Healey Open Top, metallic light blue & white. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($30–$60)

$20

4 Corgi 1931 Rockets Superloop. Very good on fair card.  ($20–$40) $10

5
Corgi Classics 9013 1915 Model T Ford with Driver. Excellent in 

good box.  ($30–$60)
$20

6
Corgi 218 Aston Martin DB4, yellow. Much paint loss, fair.  

($40–$80)
$30

7
Corgi Classics 04411 "Mini Mania" 1:36 scale Kenya Safari Rally 

Mini. As new in excellent box.  ($30–$60)
$30

8
Corgi C10101 1:50 scale Foden FG 8-wheel Platform Lorry "Blue 

Circle Cement". As new in excellent box.  ($40–$80)
$30

9 Corgi Marcos Volvo 1800. Fair.  ($40–$80) $20

10
Corgi 17901 Limited Edition BRS Scammell Contractor Wrecker. 

Excellent in excellent box.  ($60–$100)
$40

11
Corgi Thorneycroft Van "Batchelor's Peas". Excellent in fair box.  

($30–$50)
$20

12 Corgi Citroen Safari. Poor.  ($30–$60) $20

13

Two Corgi Classics Cars: 02301 Austin Healey Hard Top, red; and 

03901 Triumph TR3a Hard Top. As new in sealed plastic display 

cases. (2)  ($40–$80)

$20

14
Corgi C12102 1:50 scale Renault Premium Curtainside "Wm. 

Armstrong". As new in excellent box.  ($40–$80)
$20

15
Corgi 331 Ford 3 litre Capri GT, white. Bonnet has been 

overpainted cream, otherwise very good, in good box.  ($40–$60)
$30
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16
Corgi 50 Massey-Ferguson Tractor MF50B. Excellent in fair/good 

box.  ($30–$50)
$20

17
Corgi 222 Renault Floride, metallic blue. Some scratches and 

scuffing. Fair.  ($20–$40)
$10

18
Corgi 96951 Morris Mini Police Van, light blue. Excellent in 

excellent box.  ($20–$40)
$10

19
Corgi Lincoln Continental with Lehmann-Peterson bodywork, light 

blue. Some parts missing, poor.  ($20–$40)
$10

20
Corgi C860 1912 Rolls Royce Silver Ghost, maroon. Very good in 

very good box.  ($30–$60)
$20

21
Corgi Matra Rancho with Trailer and two Motor Cycles. Excellent.  

($50–$100)
$30

22

Corgi CC80501 Collector Club 2001 Model: Austin A35 Van 

"Southdown", green with cream roof. Excellent in excellent box.  

($30–$50)

$20

23
Corgi 420 Ford Thames "Airborne" Caravan, two-tone mauve. Fair.  

($50–$100)
$30

24
Corgi Collectors Series 1:43 scale Ford Cortina, cream & maroon. 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

25
Corgi CC82225 Austin Cooper Mini-Acropolis Rally 20003. As new 

in excellent box.  ($30–$50)
$20

26

Three Corgi Commercial Vehicles: C867/2 Thorneycroft Beer 

Truck "Swan Brewery"; C867/3 Thorneycroft Beer Truck "Tooheys 

Pilsener"; and C864 Ford Model T Tanker "Pratts Motor Spirit". 

Excellent in very good boxes. (3)  ($60–$120)

$30

27
Dinky 34b "Royal Mail" Van. Much paint loss, one tyre missing. 

Poor/fair.  ($40–$80)
$20

28 Dinky Mechanical Horse with two Trailers. Fair. (3)  ($50–$100) $30

29
Dnky tinplate & diecast LNER Express Parcels Carrier. Some parts 

detached or broken, poor/fair.  ($40–$80)
$20

30
Dinky Supertoys Coles Mobile Crane. With string and hook, 

mechanisms working, some paint loss. Fair/good.  ($40–$80)
$30
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31 Dinky Jeep, red. Some paint loss, fair/good.  ($40–$80) $30

32
Dinky 941 Trailer, green. Slight paint loss on edges. Very 

good/excellent.  ($30–$60)
$20

33
Dinky Hudson Sedan, turquoise and red. Some paint loss, fair.  

($40–$80)
$30

34

Dinky 23e "Speed of the Wind" Racing Car, red. Has been 

overpainted, some paint loss, part of baseplate missing. Poor/fair.  

($30–$60)

$20

35
Dinky Ford Transit Van "Avis", red. Much paint loss, windscreen 

missing. Fair.  ($30–$60)
$20

36
Small Dinky Sports Car, green. With spare wheels. Fair.  

($30–$60)
$20

37
Small Dinky Sports Car, yellow. With spare wheels. Some paint 

loss, fair.  ($30–$60)
$20

38
Dinky 155 Ford Anglia, turquoise. Substantial paint loss, poor.  

($40–$80)
$30

39
Dinky 193 Rambler Cross Country, yellow with white roof. Much 

paint loss, poor.  ($30–$60)
$20

40
Dinky 127 Rolls Royce Silver Cloud III, metallic gold. Some paint 

loss and marks, fair.  ($40–$80)
$30

41
Dinky Vanguard, brown. Much paint loss, three tyres missing. 

Poor.  ($40–$80)
$20

42 Dinky 582 Car Carrier. Very good.  ($80–$160) $50

43

Dinky 991 AEC Monarch Tanker "Shell Chemicals Limited", red & 

yellow. Some paint loss on edges, lettering intact, slight rust on 

baseplate. Fair/good.  ($80–$160)

$50

44

Dinky 36b Bentley, fawn with black chassis & white tyres. 

Paintwork speckled by corrosion, paint loss on grille and bumper, 

tyres stained. Fair.  ($100–$200)

$40

45
Dinky (France) 24N t1 Citroen 11BL, black body with yellow hubs. 

Much paint loss. Fair.  ($100–$300)
$60
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46
Dinky 157 Jaguar XK120, yellow & grey. Much chipping on 

paintwork, tyres atrting to crack, one distorted. Fair.  ($80–$160)
$40

47
Dinky 260 Royal Mail Van. Some paint loss, some rust on 

baseplate. Fair.  ($60–$120)
$20

48

Dinky 581 Horse Box, maroon. Slight paint loss, some lettering 

scratched out, hinge broken on one door. Overall god/very good.  

($100–$200)

$50

49
Dinky Austin Mini Moke, metallic green. Missing roof, otherwise 

good.  ($50–$100)
$40

50

Dinky Ford Cortina, metallic yellow with cream roof. Some pitting 

on paintwork, doors slightly different colour from body. Fair.  

($30–$60)

$20

51
Dinky 25e Type 4 Tipping Wagon, stone. Some paint loss and 

stains, fair.  ($50–$100)
$20

52
Dinky 25h Streamlined Fire Engine. Missing bell, much paint loss. 

Fair.  ($30–$60)
$10

53
Dinky Johnson Road Sweeper, yellow cab with metallic green tank. 

Belts missing, some paint loss on edges. Fair/good.  ($30–$60)
$20

54 Dinky BEV Truck, missing driver. Poor.  ($20–$40) $10

55
Two Dinky Steam Rollers. Substantial paint loss, poor/fair. (2)  

($30–$60)
$20

56
Dinky 660 Tank Transporter, 2nd issue. Very good in fair/good 

yellow & blue lidded box.  ($100–$200)
$60

57 Dinky 621 2-ton Army Wagon. Good.  ($30–$60) $20

58
Two Dinky Military Vehicles: Centurion Tank, one track missing, 

poor/fair; and 626 Ambulance, fair.  (2)  ($60–$120)
$20

59
Dinky 651 Centurion Tank. Good/very good, tracks intact, in good 

yellow & blue lidded box.  ($50–$100)
$30

60
Dinky No. 151 6-wheel Covered Military Wagon. Some tyres 

cracked but none missing, paintwork good. Fair/good.  ($50–$100)
$30
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61
Dinky 621 3-ton Army Wagon. A little rust underneath, good in 

fair/good box.  ($60–$100)
$40

62
Dinky Toys 643 Army Water Tanker. Excellent in fair box missing 

flaps at one end.  ($60–$120)
$30

63
Dinky Supertoys 666 Missile Erector Vehicle with Corporal Missile 

Launcher. Missing trailer unit. Very good.  ($100–$150)
$50

64
Dinky (France) 883 Bridge Layer. Missing tracks and some other 

detail parts. Fair.  ($60–$120)
$20

65
Dinky 674 Austin Champ. Some paint loss. Good/very good in fair 

box.  ($50–$100)
$30

66

Two Matchbox Dinky Cars: DY3 1965 MGB GT, dark blue; and 

DY13 1955 Bentley R Continental, metallic blue. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($30–$50)

$10

67

Eight Matchbox Dinky Vehicles: DY1 1968 Jaguar E Type Mk 1½; 

DY3 1965 MGB GT; DY3 1965 MGB GT; two DY4 1950 Ford 

E83W 10cwt Vans "Radio Times"; DY8B 1948 Commer 8cwt Van 

"His Master's Voice"; DY16 1967 Ford Mustang Fast Back; and 

DY25 1958 Porsche 356A Coupe. Excellent in good boxes. (8)  

($80–$160)

$40

68

Six Matchbox Dinky Vehicles: DY3B 1965 MGB GT; DY12 1955 

Mercedes Benz 300SL Gullwing; DY18 1968 Jaguar E Type Mk 

1½; DY19 1973 MGB GT V8; DY23 1956 Chevrolet Corvette; and 

DY23B 1956 Chevrolet Corvette. Excellent in good/very good 

boxes. (6)  ($60–$120)

$30

69

Six Matchbox Dinky Vehicles: DY1 1968 Jaguar E Type Mk 1½; 

DY1B 1967 Jaguar E Type Mk 1½; DY2 1957 Chevrolet Bel Air; 

DY6 1951 Volkswagen; DY20 1965 Triumph TR4A IRS; and DY21 

1964 Mini Cooper S. All excellent in very good boxes. Plus "The 

Dinky Annual 1992" Catalogue.  (6+)  ($60–$120)

$30

70

Ten Matchbox Dinky Vehicles: DY001C 1967 Jaguar E Type Mk 

1½; DY1B 1967 Jaguar E Type Mk 1½; DY12 1955 Mercedes 

Benz Gullwing; DY20 1965 Triumph TR4A; DY24 1973 Ferrari 

Dino; DY25 1958 Porsche 356A Coupe; DY028/B 1969 Triumph 

Stag; DY30 1956 Austin Healey; DY033/A 1962 Mercedes Benz 

300SL Roadster; DY035/A 1968 VW Karmann-Ghia Convertible; 

and DY036/A 1960 Jaguar XK150 Drop-Head Coupe. Excellent in 

good/very good boxes. (10)  ($100–$200)

$50

71

Three Matchbox Dinky Cars: DY1 1968 Jaguar E Type Mk 1½; 

DY2 1957 Chevrolet Bel Air; and DY11 1948 Tucker Torpedo. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($30–$60)

$20

72

Six Matchbox Dinky Vehicles: DY5-B 1950 Ford V8 Pilot; DY9 

1949 Land Rover; DY11 1948 Tucker Torpedo; DY13 1955 Bentley 

R Continental; DY16-B 1967 Ford Mustang Fast Back; and DY22 

1952 Citroen 15cv. Excellent in good boxes. (6)  ($60–$120)

$30
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73

Six Matchbox Dinky Vehicles: DY3-B 1965 MGB GT; DY8-B 1948 

Commer 8cwt Van; DY15-B 1953 Austin A40; DY 019/B 1973 

MGB GT V8; DY30 1956 Austin Healey 100 BN2; and DY31 1955 

Ford Thunderbird. Excellent in good boxes. (6)  ($60–$120)

$30

74

Classic Carlectables 43504-1 1:43 scale Holden VU SS 50th 

Anniversary Ute, black. Limited Edition No. 1266 of 5000. Excellent 

in excellent box.  ($20–$40)

$10

75

Classic Carlectables 43502-01 1:43 scale FJ/2016 Holden FJ Ute, 

turquoise. Limited edition No. 2367 of 5000. As new in excellent 

box.  ($20–$40)

$10

76
Six Trax 1:43 scale Holden FJ Panel Vans. Excellent in excellent 

"Trax Club" cloth pouches. (6)  ($60–$120)
$30

77
Trax 8001 1:43 scale FJ Holden Sedan, two-tone green. Excellent 

in fair box.  ($50–$100)
$30

78

Two Trax 1:43 scale Holden Monaro HK GTS Cars: 8004 metallic 

blue; and 8004B 1968 Bathurst Winner, yellow No. 13. Excellent in 

good boxes. (2)  ($60–$120)

$40

79

Two Trax 1:43 scale Cars: 8005 Ford Falcon XT GT, maroon; and 

8006 Ford Falcon GTHO Phase 3, red. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($60–$120)

$40

80

Three Trax 1:43 scale Holden HQ Belmont Taxis: TR17H  "Yellow 

Cabs"; TR17J "ABC Radio Taxi Co-op"; and TR17K "Frankston 

Radio Cabs". As new in excellent boxes and mailers. (3)  

($90–$120)

$60

81
Trax TGS02 Set of six 1:43 scale Holden FJ Newspaper Vans. As 

new in very good box.  ($60–$120)
$30

82
Trax TO02 Opal Series 1:43 scale 1958 FC Holden Special Sedan, 

white & green. As new in excellent box and mailer.  ($100–$200)
$60

83

Trax TR3C 1:43 scale Holden Monaro HK 327GTS Bathurst 

Palmer/West, yellow & black. Excellent in excellent box.  

($50–$100)

$30

84
Trax TRS04 Bathurst '71 Ford XY Falcon GTHO Phase III Set of 

two 1:43 scale Cars. Excellent in very good box.  ($100–$200)
$50

85
Trax TR5E 1:43 scale Holden EH S4 Sedan Bathurst Muir/Martin, 

red. As new in excellent box and mailer.  ($50–$100)
$40

86
Trax TR5G 1:43 scale Holden EH Premier Sedan, brown with 

white roof. As new in excellent box and mailer.  ($40–$80)
$30
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87

Trax TR6F 1:43 scale Holden EH Premier Wagon, metallic light 

blue with white roof. As new in excellent box and mailer.  

($40–$80)

$30

88
Trax TR8 1:43 scale Torana GTR XU1, red. Excellent in excellent 

box.  ($40–$80)
$30

89
Trax TR8D 1:43 scale Holden LJ Torana GTR XU1, white. As new 

in excellent box and mailer.  ($30–$50)
$20

90
Trax TRS8 Bathurst '72 Holden LJ Torana GTR XU1 Set of two 

1:43 scale Cars. Excellent in good box.  ($100–$200)
$50

91
Trax TRS10 Ford Falcon XC Hardtop Bathurst 1977 Set of two 

1:43 scale Cars. Excellent in excellent box.  ($80–$160)
$40

92
Trax TR10D 1:43 scale Ford XC Falcon Bathurst Carter/Lawrence, 

dark blue. Excellent in excellent box.  ($50–$100)
$30

93

Trax TR10E 1:43 scale Ford XC Falcon Hardtop Bathurst 

Willmington/Barnes. As new in excellent plastic display case and 

mailer.  ($50–$100)

$30

94
Trax TR12 1:43 scale Holden HZ Panel Van "NRMA", blue & white. 

Excellent in very good box.  ($40–$80)
$30

95

Trax TR12C 1:43 scale Holden HZ Kingswood Van "Tip Top 

Bread", red. As new in excellent plastic display case and mailer.  

($40–$80)

$30

96

Two Trax 1:43 scale Holdens: TR13J FC Special Sedan, yellow & 

black; and TR13K FC Special Sedan, white & blue. As new in 

excellent boxes. (2)  ($100–$170)

$80

97
Trax TR14B Holden Torana L34 Sedan Bathurst Morris/Fitzpatrick. 

Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$90

98
Trax TR14E 1:43 scale Holden Torana LX SLR500, blue. As new 

in excellent box.  ($30–$60)
$25

99
Trax TR14F 1:43 scale Holden Torana L34 Bathurst 

Jansen/Bartlett, orange. Excellent in very good box.  ($60–$80)
$50

100
Trax TR15C 1:43 scale Holden 48-215 1953 Redex Lex Davidson, 

fawn. Excellent in very good box.  ($40–$80)
$30

101

Two Trax Holden FJ 48/215 Sedans: TR15D metallic blue, 

excellent in very good box; and TRG15 gold-plated "Golden 

Holden", very good.  (2)  ($80–$150)

$50
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102
Trax TRG15 1:43 scale Holden 48-215 50th Anniversary "Golden 

Holden", gold plated. As new in excellent box.  ($50–$80)
$30

103

Two Trax 1:43 scale Holdens: TR16D Commodore Group A VL, 

white; and TR31 HZ Kingswood Ute, white. As new in excellent 

boxes. (2)  ($100–$160)

$60

104
Trax TR16E 1:43 scale Holden Commodore Group A VL Larry 

Perkins. As new in excellent box.  ($50–$100)
$50

105
Trax TR16F Holden VL Commodore Berlina Sedan, yellow. 

Excellent in excellent plastic display case.  ($20–$40)
$20

106
Trax TR16G 1:43 scale Holden VL Commodore Berlina Sedan, 

dark blue. Excellent in excellent plastic display case.  ($40–$60)
$30

107

Two Trax 1:43 scale Holdens: TR17F SS Sedan, green; and 

TR33B LC Torana GTR XU1, metallic grey. As new in excellent 

boxes. (2)  ($60–$100)

$50

108

Trax TR17H Aussie Taxi Series 1:43 scale Holden HQ Belmont 

Taxi Cab "Yellow Cab Co", light yellow. As new in excellent box 

and mailer.  ($30–$50)

$20

109
Trax TRS19 1:43 scale Holden HT Monaro Set of two 1:43 scale 

Cars. Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$60

110
Trax TR20 1:43 scale Holden FB Special Sedan, turquoise & 

white. Excellent in excellent box.  ($80–$130)
$60

111
Trax TR20E 1:43 scale Holden FB Special Sedan, two-tone green. 

As new in excellent box.  ($30–$60)
$25

112

Two Trax 1:43 scale Holdens: TR21 EK Standard Sedan, light 

blue; and TR21D EK Special Sedan, pink with purple roof. As new 

in excellent boxes. (2)  ($60–$120)

$50

113
Trax TRS21B "Hell Drivers" EK Holden Set of two 1:43 scale Cars. 

As new in excellent box and mailer.  ($40–$80)
$30

114
Trax TR22C 1:43 scale Holden HZ Sandman Ute, metallic green. 

As new in excellent plastic display case and mailer.  ($30–$50)
$20

115
Trax TR23C 1:43 scale Holden HZ Sandman Van, blue. As new in 

excellent plastic display case and mailer.  ($50–$100)
$40
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116

Four Trax Cars: TR24E Ford XT Fairmont Sedan, metallic blue; 

TR34B Ford XW Falcon GTHO Phase 2, metallic silver; TR38 

Ford XL Falcon Squire, white; and TR16E Holden Commodore 

Group A VL Racing Car. Excellent in excellent boxes. (4)  

($140–$240)

$100

117

Two Trax 1:43 scale Holdens: TR25C 50-2106 Utility, dark blue; 

and TR25E 50-2106 Utility "COR", pale green. As new in excellent 

boxes. (2)  ($60–$120)

$50

118

Two Trax 1:43 scale Cars: TR25E Holden 50-2106 Utility "COR", 

grey; and TR25F Holden 50-2106 Utility "Golden Fleece", yellow. 

As new in excellent boxes. (2)  ($60–$120)

$50

119

Trax TR25G 1:43 scale Holden 50-2106 Ute "Peters Ice Cream", 

cream. As new in excellent plastic display case and mailer.  

($40–$80)

$30

120
Trax TR26E 1:43 scale Ford Falcon XK Sedan, grey. Excellent in 

excellent box.  ($40–$80)
$30

121

Two Trax Taxis: TR26F XK Falcon "Legion Cabs"; and TR17J HQ 

Belmont "ABC Radio Taxi Co-op". Excellent in very good boxes. 

(2)  ($100–$180)

$60

122
Trax TR27D 1:43 scale Ford Falcon XK Panel Van "Esso", white. 

As new in excellent plastic display case and mailer.  ($40–$80)
$30

123
Trax TR28C 1:43 scale Holden LX Torana SS A9X Hatch, metllic 

brown & black. As new in excellent box and mailer.  ($30–$50)
$20

124
Trax TR27C 1:43 scale Ford XC Falcon Van "Kangaroo 

Petroleum", white. Excellent in excellent box.  ($40–$80)
$30

125
Trax TRS28 Bathurst '77 Holden LX Torana Set of two 1:43 scale 

Cars. Excellent in excellent box.  ($80–$160)
$50

126
Trax TR28E 1:43 scale Holden Torana A9X Bathurst 

Jansen/Perkins, yellow. Excellent in excellent box.  ($60–$120)
$40

127

Two Trax 1:43 scale Cars: TR29 Ford Falcon XK Utility, white; and 

TR29C Ford Falcon XK Utility "Neptune Oil Company", blue. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($100–$200)

$50

128
Trax TR31B 1:43 scale Holden HZ Kingswood Ute, yellow. As new 

in excellent plastic display case and mailer.  ($30–$50)
$20

129

Two Trax Holdens: TR32C HR Premier Sedan, grey; and TR45B 

HQ One-Tonner Cab Chassis, red. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($100–$200)

$80
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130
Trax TRS32 Holden HR '66 Set of three 1:43 scale Cars. As new 

in excellent box and mailer.  ($60–$120)
$50

131
Trax TR33C 1:43 scale Holden Torana GTR XU1 Bathurst Colin 

Bond. Excellent in very good box.  ($60–$100)
$40

132
Trax TR33D 1:43 scale Holden LC Torana GTR XU1 Bathurst Don 

Holland, red. As new in excellent box and mailer.  ($30–$50)
$20

133
Trax TR33E 1:43 scale Holden LC Torana GTR XU1, orange. As 

new in excellent box and mailer.  ($30–$50)
$20

134

Two Trax 1:43 scale Cars: TR34C Ford XW Falcon GTHO Phase 

II Bathurst Bruce McPhee, red; and TR34D Ford XW Falcon 

GTHO Phase 2, red. Excellent/as new in excellent boxes. (2)  

($100–$200)

$50

135

Two Trax Fords: TR38B XL Falcon Squire, black; and TR50B XM 

Futura Hardtop, light blue. Excellent in very good plastic display 

cases. (2)  ($180–$280)

$120

136
Trax TR38 1:43 scale Ford XL Falcon Squire, white. Excellent in 

excellent box.  ($60–$120)
$20

137
Trax TR39 1:43 scale Holden EJ Special Sedan, brown with beige 

roof. As new in excellent box and mailer.  ($30–$60)
$20

138

Trax TR39D 1:43 scale Holden EJ Premier Sedan, metallic green 

with white roof. As new in excellent plastic display case and mailer.  

($20–$40)

$20

139
Trax TR40B 1:43 scale Holden FE Special Sedan, white with red 

roof. As new in excellent box and mailer.  ($30–$60)
$25

140

Trax TR40D 1:43 scale Holden FE Special Sedan, maroon with 

white roof. As new in excellent plastic display case and mailer.  

($60–$80)

$30

141
Trax TR41 1:43 scale Holden EJ Special Station Sedan, blue with 

white roof. As new in excellent box and mailer.  ($40–$70)
$30

142

Trax TR41B 1:43 scale Holden EJ Special Station Wagon, white 

with turquoise roof & hubs. As new in excellent box and mailer.  

($30–$50)

$20

143
Trax TR42 1:43 scale Leyland P76 Super. Very good in very good 

box.  ($40–$60)
$30

144
Trax TR42F Leyland P76 Super, green. Excellent in excellent box.  

($30–$60)
$20
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145
Trax TR45 1:43 scale Holden HQ One-Tonner Cab Chassis Flat 

Bed, red. As new in excellent box and mailer.  ($60–$100)
$40

146
Trax TR45D 1:43 scale Holden HQ One-Tonner Cab Chassis Flat 

Bed, blue. As new in excellent box and mailer.  ($40–$80)
$30

147
Trax TR46 1:43 scale Holden HX Sandman Ute, orange. As new in 

excellent box and mailer.  ($40–$80)
$30

148
Trax TR47 1:43 scale Holden HX Sandman Van, bright green. As 

new in excellent box and mailer.  ($40–$80)
$30

149

Trax TR50B 1:43 scale Ford XM Futura Hardtop, metallic light 

blue. Excellent in excellent plastic display case and mailer.  

($50–$90)

$30

150
Trax TR52B 1:43 scale Holden EJ Utility, light blue. As new in 

excellent plastic display case and mailer.  ($30–$50)
$20

151
Trax TR53 1:43 scale Holden EJ Van "RACV Patrol Service", 

yellow. As new in excellent box and mailer.  ($50–$80)
$30

152
Trax TR54B 1:43 scale Holden EH Utility, beige. As new in 

excellent plastic display case and mailer.  ($60–$100)
$40

153
Trax TR55 1:43 scale Holden EH Van "RAA" South Australia, 

yellow. . Excellent in excellent box.  ($60–$100)
$40

154
Trax TR55B 1:43 scale Holden EH Van, cream. As new in 

excellent plastic display case and mailer.  ($40–$60)
$20

155

Trax TR57B 1:43 scale Holden HD Special Station Sedan, maroon 

with white roof. As new in excellent plastic display case and mailer.  

($50–$80)

$30

156

Trax TR59 1:43 scale Holden HQ Monaro GTS 4-Door, yellow & 

black. As new in excellent plastic display case and mailer.  

($40–$70)

$30

157
Trax TRS59B 30th Anniversary XR Falcon Set of two 1:43 scale 

Cars. As new in excellent box and mailer.  ($100–$200)
$60

158

Trax TR60 1:43 scale Holden VB Commodore SL Sedan, metallic 

green. As new in excellent plastic display case and mailer.  

($20–$40)

$20

159

Trax TR60C 1:43 scale Holden VB Commodore SL/E Sedan, 

white. As new in excellent plastic display case and mailer.  

($20–$40)

$20
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160

Trax TR61B 1:43 scale Holden VC Commodore SL/E Sedan, black 

& silver. As new in excellent plastic display case and mailer.  

($20–$40)

$20

161
Trax TR62 1:43 scale Holden VH Commodore SS, red. As new in 

excellent plastic display case and mailer.  ($20–$40)
$20

162
Trax TR65 1:43 scale Holden FJ Station Wagon, cream. As new in 

excellent plastic display case and mailer.  ($80–$140)
$50

163
Trax TR66B 1:43 scale Ford XW Falcon Ute, white. As new in 

excellent plastic display case and mailer.  ($20–$40)
$20

164
Trax TR70B 1:43 scale Ford XD Falcon Panel Van "Amoco", white. 

As new in excellent plastic display case and mailer.  ($30–$60)
$20

165
Trax TR74 1:43 scale Holden EK Utility, grey. As new in excellent 

plastic display case and mailer.  ($20–$40)
$20

166

Trax TR82B 1:43 scale Holden HT Premier Sedan, Kashmir white. 

As new in very good plastic display case with slight warping at the 

top, and mailer.  ($30–$60)

$20

167
Trux TX8B 1:50 scale WW2 Chevrolet Blitz Military Wagon. As 

new in excellent box and mailer.  ($30–$50)
$20

168 Solido 3306 Dumper Truck. Very good in good box.  ($20–$40) $10

169

Two Solido 1:43 scale Cars: 4520 Cadillac Eldorado Seville, 

metallic light blue with white roof; and 4522 1957 Studebaker Hard 

Top, pale green with green roof. Excellent in very good plastic 

display cases. (2)  ($40–$80)

$20

170
Solido Coffet Touring Vaccances No. 619 Renault with Boat on 

Trailer. As new in very good box.  ($40–$60)
$20

171

Four Solido Age d'Or 1:43 scale Vehicles: 4037 Packard Super 

Eight; 4409 Citroen Van "Samaritaine"; Citroen Van "Traction 

Owners Club"; and 4408 Citroen Van "Charbonnier". Excellent in 

very good plastic display cases. (4)  ($60–$120)

$40

172
Solido No.66 Land Rover, blue. Excellent in very good box.  

($20–$40)
$10

173
Seven diecast "Classic Cars". As new on very good sealed cards. 

(7)  ($20–$40)
$10
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174
Diecast 1926 Fordor, green. Excellent in original packaging.  

($20–$40)
$10

175

Two Soma Micro Defender Sets. Each contains three diecast pull-

back action Army Vehicles. Both excellent, one on sealed card. (2)  

($20–$40)

$10

176
Ten Majorette diecast Vehicles. Excellent/as new, most on 

excellent sealed cards. (10)  ($20–$40)
$10

177
Nine Majorette diecast Vehicles. Excellent/as new on excellent 

sealed cards. (9)  ($20–$40)
$10

178
Ten Majorette diecast Vehicle Sets. As new on excellent sealed 

cards. (10)  ($20–$40)
$10

179
Ten Majorette diecast Vehicle Sets. As new on excellent sealed 

cards. (10)  ($20–$40)
$10

180
"Classic Cars" 301-306 Set of six diecast Vintage Cars. Excellent 

in ecxellent box.  ($10–$20)
$10

181
Eight diecast Vehicles of various types. Ranging from fair to very 

good. (8)  ($40–$60)
$20

182

Two diecast Cars: Oldcars (Italy) 1:43 scale 1905 Fiat Cabriolet, 

excellent in good box; and Tomica F11 1:60 scale Ford Model T, 

excellent.  (2)  ($40–$60)

$20

183
Five assorted Chinese diecast Cars. Excellent sealed on mostly 

very good cards. (5)  ($20–$40)
$10

184 Eight assorted diecast Cars. Excellent. (8)  ($40–$80) $20

185 Eligor 1:43 scale 1926 Opel 4PS. Good.  ($20–$40) $10

186
Espewe Modelle (Germany) 524 1927 BMW Dixi. Very good in fair 

box.  ($20–$40)
$10

187
Morestone No. 11 Morris Van "Royal Mail". Some paint loss on 

edges, part of front bumper missing. Fair.  ($30–$60)
$20

188
Five Tootsietoys small diecast Cars. Length approx. 50mm. One 

missing a wheel, otherwise all good/very good. (5)  ($20–$40)
$10
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189

Ten diecast Vehicles: seven Matchbox Cars; Matchbox Cessna; 

Matchbox Skyhawk; and Dinky Hawker Siddeley. Poor/fair. (10)  

($20–$40)

$10

190
Matchbox No. 5 Double Decker Bus, red. Some paint loss on 

edges. Fair/good.  ($20–$40)
$10

191

Four Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: 67 Datsun 260Z; 72 

Hovercraft; 73 Rola-Matics Weasel; and 77 Toyota Celica. Very 

good in mostly good boxes. (4)  ($60–$120)

$40

192 Matchbox No. 32 Jaguar XK140, red. Good.  ($20–$30) $10

193

Seven Matchbox 1-75 Vehicles: 12 Citroen CX; 27 Swing Wing; 38 

Ford Model A Van "Champion"; 47 Pannier Locomotive; 48 

Sambron Jacklift; 71 Cattle Truck with Cattle; and 71 Ford Model 

A. Very good/excellent in mostly good/very good boxes. (7)  

($140–$280)

$70

194 Matchbox No. 38 Jeep with Gun. Excellent.  ($20–$40) $10

195

Three Matchbox 1-75 Vehicles: 23 Atlas Truck; 26 Site Dumper; 

and 48 Sambron Jacklift. Excellent in very good boxes. (3)  

($45–$60)

$30

196
Three Matchbox Vehicles: Morris Minor 1000, good; Ford Corsair, 

poor; and Bedford 7-ton Tipper Truck, fair.  (3)  ($45–$60)
$30

197

Two Matchbox 1-75 Vehicles: 18 Hondarora, excellent in excellent 

box; and 68 Cosmobile, excellent in very good box with one flap 

detached..  (2)  ($30–$60)

$20

198 Matchbox No. 50 Harley Davidson. Excellent.  ($20–$40) $10

199
Matchbox Accessory Pack No. 5 "Home Stores" Shop. Very 

good/excellent  in fair box.  ($30–$60)
$20

200
Eight Matchbox Harley Davidson Motor Cycles. As new on sealed 

cards. (8)  ($30–$60)
$20

201
Matchbox MB913 "The Australian Vintage Collection" Set of six 

Ford Model A Wine Vans. Boxed as new.  ($30–$60)
$20

202
Matchbox Collectibles "Post Vehicles of the World" Set of six Ford 

Model A Postal Vans. Boxed as new.  ($30–$60)
$20
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203
Matchbox MB912 "The Flavours of Australia" Set of six Ford Model 

A Vans. Boxed as new.  ($30–$60)
$20

204
Matchbox "Pills, Potions & Powders" Set of six Ford Model A Vans. 

Boxed as new.  ($30–$60)
$20

205
Matchbox Connectables "Power Bloc" 8-piece Set. Boxed as new.  

($30–$60)
$20

206
Two Matchbox Vehicles: Fire Engine and ERF Petrol Tanker. Fair. 

(2)  ($20–$40)
$10

207
Two Matchbox Australian Postal Vans: 1921 Model T Ford; and 

MB38 Ford Model A. Excellent in fair boxes. (2)  ($30–$60)
$20

208
Matchbox Petrol Tanker, yellow. Some paint loss on edges. 

Fair/good.  ($20–$40)
$10

209
Four Matchbox Vehicles: Tractor; Cement Mixer; Milk Float; and 

Land Rover. Some parts missing from all. Fair. (4)  ($20–$40)
$10

210
Two Matchbox 1-75 Models: 53 CJ-6 Jeep; and 2 Field Gun with 

Figures. Excellent in very good boxes. (2)  ($30–$60)
$20

211

Three Matchbox Items: FT800 "Swop Tops" Ferrari Testarossa; 

37710 Formula 1 Sauber; and 1104 "4x4 Mountain Adventure" Set 

of three Jeeps. As new on sealed cards. (3)  ($30–$60)

$10

212

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 44 Passenger Coach; No. 46 

Ford Tractor with Harrow; and No. 50 Harley Davidson Motorcycle. 

Tractor steering wheel detached, otherwise all excellent, in 

excellent boxes. (3)  ($40–$60)

$30

213

Five Matchbox 1-75 Vehicles: 30D Artic Truck; 31E Caravan; 32D 

Excavator; 33E Police Motorcyclist; and 35C Zoo Truck. Excellent 

in very good/excellent box. (5)  ($60–$120)

$50

214

Three Matchbox Vehicle Sets: Two MB-860 "Buy 2 Get 1 Free" 

Sets each of three Vehicles; and DB824 "Price Busters" British 

Airways Concorde with RAF Land Rover. Excellent/as new on 

sealed cards. (3)  ($20–$40)

$10

215
Eight Matchbox MB32600 Indy 500 Racing Cars with Medallions. 

As new on sealed cards. (8)  ($60–$120)
$30

216
Thirteen Matchbox "World Class" diecast Cars. Excellent/as new 

on mostly sealed cards. (13)  ($30–$60)
$20
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217

Playing Mantis "Johnny Lightning" Commemorative Limited Edition 

Set of eight 1969-1970 Vehicles with gold finish, with Exclusive 

Collector Coin. Excellent in good box.  ($40–$60)

$10

218
Five Matchbox Semi-Trailers, plus an extra cab and an extra 

trailer. Fair/good. (5+)  ($40–$80)
$30

219
Twenty-four assorted Matchbox Vehicles. As new on sealed cards. 

(24)  ($40–$60)
$20

220
Five assorted Matchbox Vehicles. Excellent in very good boxes. (5)  

($30–$60)
$20

221
Twelve assorted Matchbox Vehicles. As new in mostly excellent 

boxes and cards. (12)  ($40–$80)
$20

222
Four assorted Matchbox Superfast Cars. Excellent in excellent 

boxes. (4)  ($20–$40)
$10

223
Five assorted Matchbox Vehicles. Excellent in mostly excellent 

boxes and cards. (5)  ($30–$60)
$10

224
Ten Matchbox Superfast "Lasers" Cars. Excellent in excellent 

boxes/cards. (10)  ($40–$80)
$20

225
Ten Matchbox Superfast "Lasers" Cars. Excellent in excellent 

boxes/cards. (10)  ($40–$80)
$20

226
Eight Matchbox Superfast "Lasers" Cars. Excellent in excellent 

boxes/cards. (8)  ($40–$80)
$20

227
Seven assorted Matchbox Superfast Cars. Excellent in excellent 

boxes/cards. (7)  ($30–$60)
$10

228
Matchbox Ford Sierra XR41, white. Excellent in good box.  

($20–$40)
$10

229
Ten assorted Matchbox Superfast Cars. Excellent in excellent 

boxes/cards. (10)  ($40–$60)
$20

230
Five assorted Matchbox Vehicles. Excellent in excellent boxes. (5)  

($40–$80)
$20

231
Eleven assorted Matchbox Vehicles. As new in excellent boxes. 

(11)  ($40–$80)
$30
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232
Six assorted Matchbox Vehicles. As new in excellent boxes. (6)  

($30–$60)
$10

233
Ten Matchbox Superfast "Lasers" Cars. Excellent in excellent 

boxes/cards. (10)  ($40–$60)
$20

234
Eighteen assorted Matchbox Vehicles. Excellent on sealed cards. 

(18)  ($60–$100)
$30

235

Five Matchbox ARL Ford Model A Vans: "Cronulla Sharks"; 

"Crushers"; "Western Suburbs"; "Newcastle Knights"; and 

"Illawarra Steelers". As new in excellent boxes.  ($30–$60)

$20

236

Two Matchbox MB44 1921 Model T Ford Vans: "Para 90" and 

"Chester Dolls Hospital". Excellent in very good boxes. (2)  

($20–$40)

$10

237
Seven Matchbox Commercial Vehicles. Six excellent in excellent 

boxes, one very good unboxed. (7)  ($30–$60)
$20

238

Eleven Matchbox MB38 NBL Ford Model A Vans: "Tassie Devils"; 

"Perth Wildcats"; "Townsville Suns"; "North Melbourne Giants"; 

"Canberra Cannons"; two "Melbourne Tigers"; "Gold Coast 

Rollers"; "Illawarra Hawks"; "Sydney Kings"; and "Geelong 

Supercats". As new in excellent boxes. (11)  ($40–$80)

$30

239
Ten Matchbox Gold Series Commercial Vehicles. As new in 

excellent boxes. (10)  ($40–$80)
$20

240
Ten Matchbox Gold Series Commercial Vehicles. As new in 

excellent boxes. (10)  ($40–$80)
$20

241
Twenty-one Matchbox MB245 NBA 1939 Chevy Vans. As new in 

excellent boxes. (21)  ($50–$100)
$40

242
Matchbox Super Kings K031 Peterbilt Refrigeration Truck "Trink 

10". Excellent in fair/good box.  ($30–$50)
$20

243
Five Matchbox Vehicles. Excellent in fair/good boxes. (5)  

($30–$60)
$20

244
Fourteen Matchbox Commercial Vehicles of various types. All 

excellent, all but one in very good boxes. (14)  ($50–$100)
$30

245
Matchbox CY9 Kenworth Container "Mitre 10". As new in good 

box.  ($10–$20)
$10
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246
Two Matchbox Vehicles: Ambulance and Fire Engine. Fair.  

($20–$40)
$10

247
Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "City of Orlando"; "San 

Diego"; "Las Vegas"; and "Hamilton". Excellent. (4)  ($80–$160)
$40

248

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "No. 125 Vinton Garrison 

Fire Dept"; "Beverly Hills"; "Elsmere Fire Dept"; and "No. 4 Calgary 

International Airport". Excellent. (4)  ($80–$160)

$40

249

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "No. 65 FDNY"; "No. 34 

FDNY"; "No. 288 FDNY"; and "Newark Fire Dept" Deputy Chief 

Wagon. Excellent. (4)  ($80–$160)

$40

250

Three Code 3 Collectibles 1:64 scale "Chicago Fire Department" 

Vehicles: Engines Nos. 42, 113 & 124. Excellent in excellent 

display cases. (3)  ($40–$80)

$30

251

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "FDNY Ladder 

129"; "FDNY" No. 7; :FDNY" No. 59; and two "Harrison New York" 

Engines No. 11. Very good. (5)  ($100–$200)

$50

252

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "Jersey City No. 4"; "Squad 

Co. 61 FDNY"; "Squad Co. 18 FDNY"; and "FDNY Ambulance". 

Excellent. (4)  ($80–$160)

$40

253

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "Winter Park Engine 60"; 

"Winter Park Engine 61"; "Winter Park Battalion Chief" Car; and 

"Newark Deputy Chief" Car. Excellent. (4)  ($80–$160)

$40

254

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "Q212 Cedar Hill"; "Winter 

Park Engine 62"; "Winter Park Engine 64"; and "Newark Deputy 

Chief" Car. Excellent. (4)  ($80–$160)

$40

255

Four Code 3 Collectibles 1:64 scale "FDNY" Fire Vehicles: "Ladder 

24"; "Hook & Ladder 174"; Engine No. 1; and Engine No. 305. 

Some small detail parts may be missing, otherwise excellent. (4)  

($80–$160)

$40

256

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "No. 9 C3CC"; "No. 98 

C3CC"; "No. 98 C3CC Rescue"; and "398 C3CC". Excellent. (4)  

($80–$160)

$40

257

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "E44 Philadelphia Fire 

Dept"; "Medic 28 Philadelphia Fire Dept"; "C3CC No. 7"; and 

"Newark Deputy Chief" Car. Excellent. (4)  ($80–$160)

$40

258

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "Indianapolis Fire Dept No. 

15"; "Engine No. 17"; "Dallas Fire Dept MICU No. 17"; and 

"Verplanck Fire Dept Chief" Car. Excellent. (4)  ($80–$160)

$40

259

Five Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "Los Angeles City Fire 

Dept"; two "Class 1 No. 88 Los Angeles City Fire Dept"; "Class 1 

No. 90 Los Angeles City Fire Dept"; and "Battalion 15" Car. 

Excellent. (5)  ($100–$200)

$50
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260

Three Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "Phoenix Fire Dept 

Ladder 24"; "Sag Harbour Phoenix"; and "Winter Park Engine 

161". Excellent. (3)  ($60–$120)

$30

261

Four Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: two "Hoffman 

Estates" Nos. 22 & 24; and two "Mesa" Paramedic" Nos. E201 & 

E205. Very good. (4)  ($80–$160)

$40

262

Six Code 3 Collectibles 1:64 scale "FDNY" Fire Vehicles: Ladder 

Trucks Nos. 31, 41 & 49; "Scuba Team"; "Fire Scene Unit"; and 

Ambulance. Some small detail parts may be missing, otherwise 

excellent. (6)  ($120–$240)

$60

263

Four Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "FDNY Ten 

Truck"; "FDNY Squad Co. 61"; "Mississauga Fire & Emergency 

Services"; and "GTAA Emergency Services". Some small detail 

parts may be missing, otherwise excellent. (4)  ($80–$160)

$40

264

Six Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "Cincinatti Ladder 

20"; "Airport Fire-Rescue"; "Plans Fire-Resuce"; "Ventura County"; 

"New York Fire Fighters"; and "Chicago Fire Dept". Some small 

detail parts may be missing, otherwise excellent. (6)  ($120–$240)

$60

265

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale Christmas Fire Vehicles: 

"Good Will to Firefighters" Tower Truck; "Engine Co. 6"; "Engine 

Co. 7"; "Santa Claus Vol Fire Dept" Engine; and "Happy Holidays" 

Engine. Some small detail parts may be missing, otherwise 

excellent. (5)  ($100–$200)

$50

266
Four Code 3 Collectibles 1:64 scale "City of Los Angeles" Fire 

Vehicles. Very good. (4)  ($80–$160)
$40

267

Four Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "City of Los 

Angeles" Ladder Truck ; "City of Los Angeles"; "Hollywood"; and 

"Los Angeles County" Fire Chief Car. Some small detail parts may 

be missing, otherwise excellent. (4)  ($80–$160)

$40

268

Four Code 3 Collectibles 1:64 scale "Washington DC" Ladder 

Trucks. Some small detail parts may be missing, otherwise 

excellent. (4)  ($80–$160)

$40

269

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "Ladder 8"; 

"Ladder 599"; "Fort Worth Fire Rescue 8"; "Fort Worth Fire Rescue 

9"; and "Fort Worth Fire Dept 7". Some small detail parts may be 

missing, otherwise excellent. (5)  ($100–$200)

$50

270
Code 3 Collectibles Freightliner Tanker "Vol. Fire Dept. Tanker 1". 

Excellent in excellent plastic display case.  ($40–$80)
$20

271

Six Matchbox Models of Yesteryear Fire Vehicles: YFE01 1920 

Mack AC Fire Engine; YFE06 1932 Ford AA Fire Engine; YFE10 

1937 GMC Rescue Squad Van; YFE11 1923 Mack AC Water 

Tanker; YFE12 1930 Ford A Batallion Chief's Vehicle; and YFE15 

1935 Mack AB Fire Engine. Excellent in excellent boxes, all except 

one with original inner packaging, one only with certificate. (6)  

($100–$200)

$60
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272
Matchbox Collectibles 96947 1939 Bedford Fire Engine. Excellent 

in fair box.  ($20–$40)
$10

273

Matchbox Collectibles YFE04/B 1939 Bedford Tanker "Belrose 

Volunteer Bush Fire Brigade". Excellent in excellent box.  

($40–$60)

$20

274
Matchbox Collectibles YFE02/B The Old Londonderry Land Rover. 

Excellent in excellent box.  ($30–$60)
$20

275

Matchbox Collectibles YFE05/SA 1932 Mercedes Benz Ladder 

Truck "Solingen Burg Fire Brigade". Excellent in excellent box.  

($30–$60)

$20

276

Two Matchbox Models of Yesteryear Special Edition Fire Engines: 

YS9 1936 Leyland Cub; and YS46 1880 Merryweather Engine 

"Greenwich". With certificates. Excellent/as new in excellent boxes. 

(2)  ($40–$60)

$20

277

Matchbox Mattel Wheels 36767 Sydney 2000 Olympics Bus, as 

new on sealed card; plus 96534 Torch Relay Car, excellent in fair 

box.  (2)  ($30–$60)

$20

278
Matchbox Models of Yesteryear YSH1 1900 Gypsy Caravan. 

Excellent in excellent box.  ($80–$160)
$50

279
Matchbox Models of Yesteryear YSH3 1875 Wells Fargo Stage 

Coach. Excellent in very good box.  ($80–$160)
$50

280
Matchbox Models of Yesteryear YSH2 1886 London Omnibus. 

Excellent in excellent box.  ($80–$160)
$50

281

Matchbox Models of Yesteryear Special Edition YS39 Passenger 

Coach & Horses c. 1820. With certificate. Excellent in excellent 

box.  ($80–$160)

$50

282
Twelve Matchbox Australia Post Vehicles. Excellent in good/very 

good boxes. (12)  ($40–$80)
$20

283

Quantity of Australia Post items: Matchbox Heritage Transport 

Series Set, side of one van has faded, otherwise excellent in 

excellent box; Matchbox No. 5 Royal Mail Biplane, excellent in 

excellent box; 1920 Ford Model T Van, excellent in fair box; No. 1 

PMG Push Bike, excellent in good box; No. 1 South Australian 

Posting Box Type 6, excellent in very good box; and four unboxed 

Post Boxes, excellent.  (9)  ($60–$120)

$30

284
Six Matchbox Australian Mail Vans. Excellent in very good boxes. 

(6)  ($30–$60)
$20

285

Five Matchbox Vehicles: King Size Dump Truck; Superkings K30 

Unimog; Kig Size Foden Breakdown Tractor; King Size Hydraulic 

Excavator; and Super Kings K10 Car Transporter, without prime 

mover. Ranging from poor to good. (5)  ($40–$80)

$20
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286
Matchbox Superkings K1622 Sierra RS 500 Cosworth. Excellent in 

very good box.  ($20–$40)
$10

287
Matchbox Collectibles YY039/SC Matchbox USA 20th Anniversary 

1926 Ford TT Van. Excellent in excellent box.  ($20–$30)
$10

288

Matchbox Models of Yesteryear YY012/SA Junior Collectors Club 

1912 Ford Model T Truck. With membership card. Excellent in 

excellent box.  ($20–$40)

$10

289
Matchbox Models of Yesteryear YCH04-M Morris Light Van 

"RSPCA". Excellent in excellent box.  ($20–$30)
$10

290
Matchbox Collectibles YPP04/SA Dodge Route Van "Matchbox 

Express Delivery". Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

291
Matchbox Models of Yesteryear Y37 1929 Garrett Steam Wagon 

"Pickfords". Excellent in very good box.  ($20–$30)
$10

292

Four Matchbox Collectibles Vehicles: YYM38040 1940 Ford Pickup 

"Murdock Lumber"; YYM35054 1948 Land Rover Series I; 

YYM38039 1934 International Pickup "Wilson's Grain & Feed"; and 

YYM35058 1969 Chevy K/5 Blazer. With certificates. As new in 

excellent boxes. (4)  ($20–$40)

$10

293

Three Matchbox Collectibles Platinum Edition Vehicles: 1948 GMC 

Truck "Matchbox Collectors Guild " Third Annual Edition; 1968 

Volkswagen Beetle "Coca-Cola"; and Mack B-61 Tractor-Trailer 

"Models of Yesteryear Design Series". With certificates. As new in 

very good boxes. (3)  ($30–$60)

$20

294

Two Matchbox Collectors Limited Edition Vehicles: DYM36838 

Gulf 18 Wheeler Bulk Transport, as new in good box; and 

YY053/SA-M 1938 Mercedes Benz 770K, as new in excellent box. 

With certificates.  (2)  ($30–$60)

$20

295

Six Matchbox "Great Beers of the World" Vehicles: YGB19-M 1912 

Ford Model T Van "Yuengling"; YGB20 1932 Ford Model AA Van 

"Strohs"; YGB21 1932 Mercedes Benz L5 "DAB"; YGB22-M 1918 

Atkinson Steam Wagon "Beamish"; YGB23-M 1920 AC Mack 

"Tsingtao"; and YGB24 1939 Bedford Stake Bed Truck "Tooheys". 

Excellent/as new in very good/excellent boxes. (6)  ($40–$80)

$30

296

Two Matchbox Collectibles Vehicles: YHN01 1955 Holden FJ/2104 

Panel Van; and YHN03 1951 Holden 50/2016 Utility. With 

certificates. Excellent in polystyrene packaging. (2)  ($40–$80)

$30

297

Five Matchbox Collectibles Vehicles: YYM38035 1951 Holden FX 

Pickup "Mr Fixit"; YYM38038 1953 Ford F-100 Pickup "Custer Dry 

Goods"; YYM38042 1941 Chevrolet Pickup "Kent's Dairy"; 

YYM38041 1939 REO Pickup "Forgione"; and YYM35055 1945 

Jeep CJ2A. With certificates. As new in excellent boxes. (5)  

($50–$80)

$40
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298

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y4 1930 Model J 

Duesenberg; Y13 1918 Crossley Van "Carlsberg"; and Y16 1928 

Mercedes SS Coupe. Excellent in fair/good boxes. (3)  ($20–$40)

$10

299
Matchbox Models of Yesteryear Y10 1931 AEC Trolleybus 

"Diddler". With certificate. Very good in fair/good box.  ($20–$40)
$10

300
Ten Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles. 

Excellent in very good boxes. (10)  ($50–$100)
$40

301

Three Matchbox Models of Yesteryear Y29 Walker Electric Vans: 

two "Harrods Ltd" and one "Harrods Special Bread Delivery". 

Excellent in good/very good boxes. (3)  ($20–$40)

$10

302
Ten Matchbox Models of Yesteryear mostly Commercial Vehicles. 

Very good/excellent in mostly very good boxes. (10)  ($50–$100)
$40

303

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y29 1919 Walker 

Electric Van "His Master's Voice"; and Y21 1957 BMW 507. 

Excellent in good boxes. (2)  ($20–$40)

$10

304
Ten Matchbox Models of Yesteryear mostly Commercial Vehicles. 

Excellent in very good boxes. (10)  ($50–$100)
$40

305

Four Matchbox Models of Yesteryear 40th Anniversary Vehicles: 

1909 Opel Coupe; 1911 Maxwell Roadster; 1914 Prince Henry 

Vauxhall, with certificate; and 1911 Ford Model T, with certificate. 

As new in polystyrene packaging. (4)  ($30–$60)

$20

306
Ten Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles. 

Excellent in good/very good boxes. (10)  ($50–$100)
$40

307

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y36B Rolls Royce Phantom 

I; Y41 1932 Mercedes Benz L5 Truck; Y35B 1930 Ford Model A 

Milk Truck; and Y37B Garrett Steam Wagon "Milkmaid Milk". As 

new in very good boxes. (4)  ($40–$80)

$20

308
Nine Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles. Very 

good/excellent in good/very good boxes. (9)  ($50–$100)
$40

309
Matchbox Models of Yesteryear Y5 Talbot Van "Lipton's Tea". Very 

good in poor straw box.  ($10–$20)
$2

310

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y6 1932 Mercedes Benz L5 

Lorry; Y12 1912 Ford Model T Van; Y15 Preston Tramcar; Y19 

1929 Morris Cowley Van; and Y25 1910 Renault AG Van. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($30–$60)

$20

311

Six Matchbox Models of Yesteryear: YY04A/C Stutz Bearcat; 

YY017A/D Hispano Suiza; YY018A/C Cord; YY020A/D Mercedes 

Benz 540K; YY024A/D Bugatti T44; and YY064/B 1938 Lincoln 

Zephyr. All excellent, five in very good boxes, one in damaged box. 

(6)  ($40–$80)

$30
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312

Matchbox Models of Yesteryear YS-65 Special Limited Edition 

Austin 7 Collection. Some blemishes on paintwork. Good/very 

good in very good box.  ($40–$60)

$30

313

Eight Matchbox Models of Yesteryear "A Taste of France" 1947 

Citroen Type H Vans: two YTF1 "Evian"; YTF2 "Martell"; two YTF3 

"Yoplait"; YTF4 "Marcillat"; YTF6 "Taittinger"; and YTF6 

"Pommery". Complete set plus two extras. Very good in very good 

boxes. (8)  ($50–$100)

$40

314
Ten Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles. 

Excellent in good boxes. (10)  ($100–$200)
$50

315
Ten Matchbox Models of Yesteryear mostly Commercial Vehicles. 

Excellent in fair/good straw boxes. (10)  ($100–$200)
$50

316
Matchbox Collectibles YCH11-M Ronald McDonald House Holden 

Ute. Boxed as new.  ($20–$40)
$14

317
Ten Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles. 

Excellent in very good boxes. (10)  ($100–$200)
$50

318

Eight Matchbox Collectibles "Power of the Press" Newspaper 

Delivery Vehicles, complete set. Excellent in excellent boxes. (8)  

($60–$120)

$40

319

Matchbox Models of Yesteryear YS16 1929 Scammell 100 Ton 

Truck Trailer with GER Class E4 2-4-0 Locomotive. Excellent in 

excellent box.  ($30–$60)

$30

320
Matchbox Models of Yesteryear pewter 1936 Jaguar SS 100, on 

wooden display plinth. Excellent in original packaging.  ($30–$60)
$20

321
Ten Matchbox Models of Yesteryear mostly Commercial Vehicles. 

Excellent in fair/good straw boxes. (10)  ($100–$200)
$50

322
Ten Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles. Very 

good/excellent in good boxes. (10)  ($100–$200)
$50

323

Matchbox YY60-27426 Unique Connoisseurs' Collection Set of six 

Vintage Cars. With certificate. As new in excellent lockable 

wooden case and original packaging.  ($100–$200)

$80

324
Ten Matchbox Models of Yesteryear mostly Commercial Vehicles. 

Excellent in fair/good straw boxes. (10)  ($100–$200)
$50

325

Seven Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles plus 

a Set of three mixed Vehicles. Excellent in good boxes. (8)  

($80–$160)

$40
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326
Ten Matchbox Models of Yesteryear mostly Commercial Vehicles. 

Excellent in fair/good straw boxes. (10)  ($100–$200)
$50

327
Ten Matchbox Models of Yesteryear Vehicles. Excellent in good 

boxes. (10)  ($100–$200)
$50

328
Ten Matchbox Models of Yesteryear mostly Commercial Vehicles. 

Excellent in fair/good straw boxes. (10)  ($100–$200)
$50

329

Two Matchbox Collectibles Ronald McDonald House items: "Camp 

Quality" Set of two Vans; and 1912 Ford Model T Truck. Boxed as 

new. (2)  ($60–$120)

$40

330
Ten Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles. Very 

good/excellent in good/very good boxes. (10)  ($100–$200)
$50

331

Three Matchbox Models of Yesteryear Motorcycles with Side-cars: 

1914 Sunbeam, silver; No. 4 Triumph T110, blue; and No. 66 

Harley Davidson, gold. Three Matchbox Models of Yesteryear 

Motorcycles.  ($30–$60)

$20

332

Eight Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y7 1930 Model A 

Ford Tow Truck "Shell"; Y8 1945 MGTC, dark blue; Y11 1932 

Bugatti, blue No. 4; Y12 1912 Model T Ford "Rosella";  Y12 1912 

Model T Ford "H.J. Heinz"; Y12 1912 Model T Ford "Pepsi Cola"; 

Y13 1918 Crossley Van "Warings"; and Y18 1918 Atkinson D Type 

Steam Lorry "Bass & Company". All as new in excellent boxes. (8)  

($50–$100)

$40

333

Matchbox Models of Yesteryear Y21 1:38 scale 1957 BMW 507, 

dark blue. Marks on bonnet, otherwise very good, in fair/good box.  

($20–$40)

$10

334
Matchbox Models of Yesteryear Y23 1:72 scale 1922 AEC 

Omnibus "Rice Krispies", red. As new in very good box.  ($30–$40)
$10

335
Matchbox Models of Yesteryear Y3 1945 MG TC. Excellent in very 

good straw box.  ($30–$60)
$10

336 Lledo diecast Van "Rosella". As new in excellent box.  ($20–$40) $10

337

Four Brumm diecast Cars: R12 Fiat 500 Topolino; R83 Fiat 508C 

Cabriolet 1100; R101 Jaguar XK120; and R130 Jaguar D Type. 

Excellent in good/very good boxes. (4)  ($40–$80)

$20

338

Two Brumm diecast Fiat 500s: R49 Woody and R56 "Amaro 18 

Isolabella" Van. Excellent in very good plastic display cases and 

boxes. (2)  ($40–$80)

$20

339

Three Brumm 1:43 scale Racing Cars: R93 1960 Ferrari 250 TRS; 

R159 1967 Ferrari 330 P4; and R125 Jaguar D Type. Excellent in 

excellent boxes. (3)  ($30–$60)

$20
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340
1:43 scale diecast Opel Vectra, unbranded, probably a dealership 

model. Boxed as new.  ($20–$40)
$10

341
Minichamps 1:43 scale diecast Alfa Romeo 155 V6 TI DTM 1994. 

Boxed as new.  ($20–$40)
$10

342

Two Onyx diecast 1:43 scale Formula 1 Racing Cars: 076 Ferrari 

F1-90 Mansell; and 144 Benetton B192 Martin Brundle. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($20–$40)

$10

343
Onyx diecast 1:43 scale McLaren Honda Formula 1 Racing Car. 

Excellent in very good box.  ($30–$60)
$10

344
Vanguards 6900 1960 Morris Minor Van "Ever Ready". Excellent in 

fair box.  ($30–$60)
$10

345

Two diecast Racing Cars: Matchbox Models of Yesteryear 1926 

Type 35 Bugatti, blue; and Corgi 150 Vanwall, red. Poor. (2)  

($20–$40)

$10

346

Three Vitesse 1:43 scale 1959 Mercedes 220SE: "Blau & 

Elfenbein"; "Silbergrau & Graphitgrau"; and "Maisgelb & 

Dunkelgrau". Excellent in very good plastic display cases. (3)  

($30–$60)

$20

347
Maisto 8042 Set of three 1:39 scale Cars: PT Cruiser; GT Cruiser; 

and Panel Cruiser. Excellent in good box.  ($30–$60)
$10

348

Three National Motor Museum Mint diecast Cars: 1912 Ford Model 

T, red; SS-T5380 1913 Ford Model T Fire Chief Paddy Wagon, 

red; and SS-T5370 1913 Ford Model T Police Paddy Wagon, 

black. With certificates. Excellent in excellent boxes. (3)  

($20–$40)

$10

349

Three Signature Models diecast Cars: 39JGSS 1939 Jaguar 

SS100 Roadster, red; 49JGXK 1949 Jaguar XK120, red; and 

SS5706 1940 Ford Woody Wagon, yellow & black. As new in 

original packaging. (3)  ($30–$60)

$10

350

Three Anson diecast Cars: 20101 1933 Cadillac Town Car, white; 

20102 1933 Cadillac Fleetwood, black; and 10102 1934 Packard, 

black. As new in original packaging. (3)  ($30–$60)

$10

351

Three Lledo "Days Gone" Vans: "Aeroplane Jelly"; "His Master's 

Voice"; and "Shell. Excellent in good/very good boxes. (3)  

($30–$60)

$10

352

Three Signature Models diecast Cars: 32002 1932 Cadillac Sport 

Phaeton, beige & maroon; 32105 1917 Reo Touring Car, light blue; 

and SS5740 Ford 5-window Coupe, black. As new in excellent 

boxes/packaging. (3)  ($30–$60)

$10

353
Auto Art 1:43 scale Monaro CV8 Targa Tasmania 2022, red. As 

new in excellent box.  ($20–$40)
$10
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354

National Motor Museum Mint SS-T5330A Set of two 1:32 scale 

diecast 1931 Model A Fords. With certificates. Excellent in original 

packaging.  ($20–$40)

$10

355
Auto Art 1:43 scale Holden Coupe Concept Car. As new in 

excellent box.  ($40–$80)
$20

356
Lledo Vanguards 59011 1950 Bedford 30 cwt Van "Arnott's 

Biscuits". As new in excellent box.  ($10–$20)
$10

357
Summer "Chrome Force" Set of ten diecast chrome-plated Cars. 

Excellent in excellennt box.  ($20–$40)
$10

358

Three Onyx 1:43 scale Racing Cars: Jaguar XJR-9 No. 1 

Brundle/Neilsen; Jaguar XJR-9 No. 60 Castrol; and Porsche 962-C 

No. 8 Blaupunkt. Excellent in very good boxes. (3)  ($30–$60)

$10

359

Two Brumm 1:43 scale Racing Cars: R37 Mercedes Benz Grand 

Prix 1939; and Ferrari Pininfarina. Excellent in very good plastic 

display cases, one with outer box. (2)  ($20–$40)

$10

360
Minichamps 1:43 scale Mercedes 190 E Evo 2. Excellent in 

excellent box.  ($20–$40)
$10

361
Maisto 1:24 scale Ferrari 348-ts, red. Very good in very good box.  

($30–$50)
$10

362
Minichamps 1:64 scale Fiat 500, pale green. Excellent in very good 

plastic display case.  ($20–$40)
$10

363
1:43 scale Fiat Punto Kit Car, yellow. One mirror missing, 

otherwise excellent.  ($20–$40)
$10

364
Lledo Vanguards VA07606 Land Rover, weathered blue. Excellent 

in very good plastic display case and box.  ($30–$50)
$10

365
Diapet diecast 1:43 scale Honda Prelude 2.0Si 4WS, black. Boxed 

as new.  ($20–$40)
$10

366
Two Bbburago 1:43 scale Vehicles: 4122 Renegade Jeep; and 

4171 Land Rover Raid. Boxed as new. (2)  ($60–$80)
$20

367
Vitesse 390 1960 Chevrolet Impala Open Cabriolet, metallic bright 

green. Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

368

Two Vanguards 1:43 scale Cars: VA05309 Triumph Dolomite 

Sprint, Tahiti blue; and VA03805 Vauxhall Victor, horizon blue. As 

new in excellent boxes. (2)  ($30–$60)

$20
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369
Three Vanguards "Heroes of Australian Motorsport" Racing Cars. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($30–$60)
$20

370

Ten Mirco Machines Vehicle Sets: Deluxe Collection X; Insiders 1; 

Insiders 3; Insiders 7; Hotbikes II Collection 49; Ultra Fast 43; Ultra 

Fast 45; Ultra Fast 56; Semi Truck Collections 5 Firefighters; and 

Travel City Bridge. Mostly excellent in excellent boxes. (10)  

($20–$40)

$10

371
Maisto 1:26 scale diecast 1996 Plymouth Voyager, white. Excellent 

in very good box.  ($20–$40)
$10
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